
 
選挙に来て 
くれる人のた
めの政策を実
現するぞ！ 

 
でも、若者は
あまり選挙に
来ないしなぁ

… 

新宿区明るい選挙推進協議会・新宿区選挙管理委員会 

もし若者が選挙に 
行かなかったら… 

政治家はこんな風に考えてしまうかも⁈ 

◆雇用が不安だな・・ 
◆子育て大丈夫かな？ 
◆医療費が高いな・・ 

etc 

http://sozai.kingyomon.com/%e4%ba%ba%e7%89%a9%e3%82%a4%e3%83%a9%e3%82%b9%e3%83%88/%e5%9b%b0%e3%81%a3%e3%81%9f%e9%a1%94%e6%82%a9%e3%81%bf%e9%a1%94%e3%81%ae%e5%a5%b3%e6%80%a7%e3%82%a4%e3%83%a9%e3%82%b9%e3%83%88%ef%bc%92%e4%ba%ba%e3%81%a7%e3%81%99/.html/attachment/%e6%82%a9%e3%81%bf5


若い世代の投票率が上がること
で、若い世代向けの政策が 
たくさん生まれてくるかも 
しれません。 

 

選挙は自分たちの希望です。 
声を届けるため、ぜひ投票にいきましょう！ 
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参議院（東京都選出）議員選挙（平成25年7月21日執行） 
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近年、全国において若い世代の投票率が低いことが顕著になっています。 
新宿区でも、20代と60代とでは、投票率に約2倍以上の開きがあります。 

そこのあなたも、こんな理由で投票に行かなかったりしていませんか？ 

政治家は投票してくれる人の声を聞きます。 

20代・30代の 

投票率が低い！ 

投票行くのが 
めんどくさいし… 

俺１人投票しても 
何か変わるの？ 

知ってる候補者も 
いないしなあ… 

 若い世代だって税金を納めているのに、投票に行かないからといって、若い世
代向けの政策が軽視されてしまっては、悲しいですよね。。(>_<) 
 若い世代にだっていろいろ悩みもあります。今のままでは、みなさんの
声が政治家に届かないどころか、ともすれば将来ツケが回ってくるなんて
ことも・・・？ 

雇用 子育て 

医療費 

・・etc 

70代以上 
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